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Strona 17, zadanie 11, treść:   

Jest:  

„Dana jest funkcja liniowa f określona wzorem f(x) = ax + b, gdzie a i b są liczbami rzeczywistymi. Wykres 

funkcji przedstawiono w kartezjańskim układzie współrzędnych (x, y).”, 

 winno być:  

„Dana jest funkcja liniowa f określona wzorem f(x) = ax + b, gdzie a i b są liczbami rzeczywistymi. Wykres 

funkcji f przedstawiono w kartezjańskim układzie współrzędnych (x, y).”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Strona 35, zadanie 23:   

Jest:  

  

Winno być:  

Zadanie 23. (0-1)  

Pole trójkąta 𝑇1 o bokach długości 3, 7, 8 wynosi . Trójkąt 𝑇2 ma boki długości 12, 

28, 32.  



Dokończ zdanie tak, aby było prawdziwe. Wybierz odpowiedź A albo B oraz jej 

uzasadnienie 1., 2. albo 3.  

Pole trójkąta 𝑇2  jest równe  

A.  

 

ponieważ stosunek pól  
trójkątów podobnych jest 
równy   

1.  
skali podobieństwa tych trójkątów  

2.  
pierwiastkowi skali podobieństwa 
tych trójkątów   

B.  ,  3.  
kwadratowi skali podobieństwa 
tych trójkątów  

  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 37, zadanie 29, treść:   

Jest:  

„Rozważmy wszystkie graniastosłupy prawidłowe sześciokątne, których suma wszystkich krawędzi jest 

równa 120.  

Podaj wzór i dziedzinę funkcji opisującej zależność pola powierzchni bocznej od długości x krawędzi 

jego podstawy.”, 

 winno być:  

„Rozważmy wszystkie graniastosłupy prawidłowe sześciokątne, których suma długości wszystkich 

krawędzi jest równa 120. 

Podaj wzór i dziedzinę funkcji opisującej zależność pola powierzchni bocznej graniastosłupa od 

długości x krawędzi jego podstawy.”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Strona 52, zadanie 14.2, linia 3:   

Jest: „czy była ona większe”, winno być: „czy była ona większa”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 59, zadanie 30, linia 1:   

Jest: „Spoś ro d wśzyśtkich liczb czterocyfrowych całkowitych liczb dodatnich lośujemy 

jedną liczbą”, winno być: „Spoś ro d wśzyśtkich liczb czterocyfrowych całkowitych 

dodatnich lośujemy jedną liczbę”.  



 

 

linia 3:  

Jest: „liczba, w zapiśie”, winno być: „liczba w zapisie”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 63, zadanie 12, linia 1:   

Jest: „Dany jest funkcja”, winno być: „Dana jest funkcja”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 69, zadanie 30, punktacja zadania:   

Jest: „0 - 3”, winno być: „0 - 4”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 72, zadanie 9, linia 2:   

Jest: „za 3 kg gruszek i 4 jabłek”, winno być: „za 3 kg gruszek i 4 kg jabłek”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 76, zadanie 22, treść:   

Jest: 

,  



 

winno być:  

.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 77, zadanie 25, treść:   

Jest:  

,  

 

 

 

 

 



 

winno być:  

.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 101, zadanie 30.1, wariant odpowiedzi D:   

Jest: „𝑥(75−𝑥)−75(15−𝑥)”, winno być: „𝑥(75−𝑥)−75(𝑥−15)”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 127, zadanie 11.1, polecenie linia 4:   

Jest:  

,  

winno być:  

.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 147, zadanie 31, odpowiedź za 2 punkty:   

Jest: „Określenie dziedziny funkcji D = (0,214),”,  

winno być: „Określenie dziedziny funkcji D = (0,220),”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 



 

 

Strona 150, zadanie 30, odpowiedź:   

Jest:  

,  

winno być: 

.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 156, zadanie 15, odpowiedź:   

Jest:  

,  

winno być: 

.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Strona 158, zadanie 17, odpowiedź:   

Jest: „A , 1”,  

winno być: „N , 1”.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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